

OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova

SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

Razdoblje savjetovanja (*početak i završetak*)

23.10.2013. – 6.11.2013.

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)

LIGA ZA PREVENCIJU OVISNOSTI

Pitanje za savjetovanje br. 1: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija?**

Pitanje za savjetovanje br. 2: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **2 Poboljšani pristup, korištenje te kvaliteta informacijskih i komunikacijskih tehnologija?**

Pitanje za savjetovanje br. 3: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **3 Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, u poljoprivrednom sektoru (za EAFRD) i ribarstva i marikulture (za EMFF)?**

<p>Pitanje za savjetovanje br. 4: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 4 Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO2 u svim sektorima?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 5: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 5 Promicanje prilagodbe na klimatske promjene, prevencija i upravljanje rizicima?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 6: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 6 Zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 7: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 7 Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u ključnoj infrastrukturi?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 8 Promicanje</p>	<p>Specifični cilj 8.4.1</p> <p>Smanjiti strukturu i dugoročnu nezaposlenosti, posebice povećanje uključivanja osjetljivih skupina na tržište rada</p> <p><i>Razvijati i provoditi job- klubove.</i></p>

**zapošljavanja i podrška mobilnosti
radne snage?**

Primjenjivati osobno mentoriranje u traženju zaposlenja.

Provoditi treninge razvoja komunikacijskih i socijalnih vještina.

Provoditi treninge osvještavanja vlastitih potencijala i sposobnosti i aktiviranja na otvorenom tržištu rada.

Izrađivati i publicirati priručnike o aktivnom sudjelovanju na otvorenom tržištu rada.

Lobirati za jačanje umreženosti i suradnje ključnih dionika u području zapošljavanja.

Specifični cilj 8.4.2

Povećanje zaposlenosti kroz promociju poduzetništva i samozapošljavanja posebice za osjetljive skupine na tržištu rada

Razvijati socijalno poduzetničke inicijative i projekte u partnerstvu sa svim dionicima.

Educirati građanstvo za model socijalnog poduzetništva i drugih oblika poduzetništva.

Senzibilizirati javnu i državnu upravu za podršku socijalno poduzetničkim projektima.

Razvijati suradnju sa akademskom zajednicom u razvoju inovativnih projekata za zapošljavanje osjetljivih skupina.

Prioritet 8.5

Održivo uključivanje mladih, posebice onih koji nisu u sustavu obrazovanja ni na tržištu rada

Razvijati međusektorsku suradnju sa institucijama koje skrbe o mladima u sustavu socijalne skrbi.

Informirati i educirati mlade o aktivnom uključivanju u društvene procese.

Razvijati i unaprijeđivati alternativne programe radnog i stručnog osposobljavanja (neformalno i informalno učenje).

Specifični cilj 8.5.1

	<p>Aktivno uključivanje mladih na tržište rada</p> <p><i>Edukacija mladih o samozapošljavanju i poduzetništvu</i></p> <p><i>Izgrađivati dostupne potporne institucije razvoju poduzetništva (inkubatori, savjetodavne usluge, poslovno mentoriranje...)</i></p> <p>Specifični cilj</p> <p>8.11.2 Povećati učinkovitost mjera aktivne politike tržišta rada, te kvalitetu usluga HZZ-a</p> <p><i>Kontinuirano djelovati u pravcu jačanja suradnje ključnih dionika</i></p> <p><i>Poticati koordinaciju provedbe politika na lokalnoj i nacionalnoj razini</i></p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?</p>	<p>Specifični cilj 9.1.2 Poboljšanje socijalne infrastrukture stanovanja u cilju smanjenja siromaštva i regionalnih nejednakosti</p> <p><i>Razvijati i pokretati stambene zajednice za posebne skupine korisnika s ciljem deinstitucionalizacije i prevencije socijalne isključenosti i kriminaliteta</i></p> <p>Specifični cilj 9.1.3 Poboljšanje socijalne infrastrukture u cilju smanjenja siromaštva i regionalnih nejednakosti, kao i omogućavanje pristupa uslugama na lokalnoj razini</p> <p><i>Razvijati usluge provođenja slobodnog vremena djece i mladih dostupne osobama slabijem materijalnog statusa</i></p> <p><i>Razvijati usluge podrške i pomoći u učenju za djecu i mlade s poteškoćama učenja i ponašanja</i></p>

	<p>Specifični cilj 9.4.1</p> <p>Promicanje uključivanja na tržište rada i socijalne integracije dugotrajno nezaposlenih osoba i drugih skupina u nepovoljnom položaju i borbi protiv svih oblika diskriminacije</p> <p><i>Razvijati i provoditi programe radno okupacijske/ radne terapije koji će biti korak prema socijalnom uključivanju i radnom osposobljavanju</i></p> <p>Prioritet</p> <p>9.8 . Promicanje socijalne ekonomije i socijalnog poduzetništva</p> <p><i>Educirati građane i ključne dionike</i></p> <p><i>Razvijati društveni kapital u zajednici</i></p> <p>Specifični cilj</p> <p>9.8.1</p> <p>Stvaranje novih radnih mjesta</p> <p><i>U suradnji sa akademskom zajednicom i potpornim institucijama u poduzetništvu razvijati konkurentne nove usluge i proizvode temeljene na načelima održivog razvoja koji će omogućiti rast i nova zapošljavanja</i></p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?</p>	<p>Za doprinos OCD-a na ovom području potrebno je ozbiljno raditi na vrednovanju i certificiranju obrazovnih programa OCD-a. To je preduvjet da bi OCD-i mogli ponuditi kvalitetne i učinkovite obrazovne programe.</p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar</p>	

tematskog cilja 11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?	
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje	Josipa Tomašević
Datum dostavljanja	06. studenog 2013.

Važna napomena:

Popunjeni obrazac poslati zaključno do 6. studenoga 2013. na adresu elektronske pošte: ana.ugrina@uzuvrh.hr